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  أوراق عمل  
 

 2-3رياضيات  

 ثانيالالفصل  
 هـ 1445 – 1444  

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

  الأبناءثانوية  المدرسة :
 اسم الطالب :

 الفصل :



 

 الفصل الثالث : المتطابقات والمعادلات المثلثية

 متطابقة :   تسمى(  1
 الدوال الفردية والزوجيةد (  فيثاغورسج (  النسبيةب (  المقلوبأ ( 
 متطابقة :  تسمى(  2

 الدوال الفردية والزوجيةد (  فيثاغورسج (  النسبيةب (  المقلوبأ ( 
 هي :      مقلوب دالة الـ(  3

 د (  ج (  ب (  أ ( 
 هي :      مقلوب دالة الـ(  4

 د (  ج (  ب (  أ ( 
 ( ما قيمة   5

 د (  ج (  ب (  أ ( 

  تساوي : فإن   حيث :   إذا كانت :(  6

 د (  ج (    ب (  أ ( 
 تساوي : ،    =  إذا كان،    القيمة الدقيقة لــ(  7

 د (  ج (  ب (  أ ( 
 تساوي : ،    =، إذا كان    القيمة الدقيقة لــ (  8

 د (  ج (  ب (  أ ( 
9  ) 

 د (  ج (  ب (  أ ( 

   : العبارةأي مما يأتي يكافئ (  10
 د (  ج (    ب (  أ ( 

 تكافئ    : العبارة(  11
 د (  ج (  ب (  أ ( 
  أي مما يأتي تكافئ العبارة :(  12
 د (  ج (  ب (  أ ( 

 تكافئ :     العبارة :(  13
 د (  ج (  ب (  أ ( 

 

 



 

 تكافئ :     العبارة :(  14
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
 تكافئ    : العبارة(  15
 د (  ج (  ب (  أ ( 
      : العبارةأي مما يأتي يكافئ (  16
 د (  ج (  ب (  أ ( 

17  )   
 د (  ج (  ب (  أ ( 

18  )   
 د (  ج (  ب (  أ ( 

19  )   
 د (  ج (  ب (   أ ( 

20  )   
 د (  ج (  ب (   أ ( 

21  )   
 ب (   أ ( 

 د (  ج ( 
   : تكافئ   : العبارة(  22
 د (  ج (    ب (  أ ( 
   : تكافئ   العبارة :(  23
 د (  ج (    ب (  أ ( 
24  )   
 د (  ج (  ب (  أ ( 
 تكافئ :  العبارة :(  25
 د (  ج (    ب (  أ ( 
26  ) 

 د (  ج (  ب (   أ ( 
 



 
27  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 

28   )   
 د (  ج (  ب (   أ ( 

29   )   
 د (  ج (  ب (   أ ( 
30  ) 
 (  ب  أ ( 
  (  د  (  ج

31  )     
   ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
32  ) 

 ب (   أ ( 

 د (  ج ( 
33  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 
34  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 
35  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 
36  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 
37  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 
38  ) 

 د (  ج (  ب (   أ ( 
 

 
 



 
39  ) 

 د (  ج (  ب (   أ ( 
40  ) 
 د (  ج (  ب (   أ ( 
41  ) 
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
42 )  
 د (  ج (  ب (   أ ( 

 تساوي :  ، حيث   إذا كان :  ،   القيمة الدقيقة لـ(  43
 د (  ج (  ب (   أ ( 

 تساوي :  ، حيث    إذا كان :،    القيمة الدقيقة لـ(  44
 د (  ج (  ب (   أ ( 
   فإن قيمةفي الربع الثالث  ،   إذا كان(  45
 د (  ج (  ب (   أ ( 
   فإن قيمة الثانيفي الربع  ،   إذا كان(  46
 د (  ج (  ب (   أ ( 

 تكافئ    العبارة :(  47
 د (  ج (  ب (  أ ( 
 تساوي :  القيمة الدقيقة(  48

 د (  ج (  ب (   أ ( 

49  )        

 د (  ج (  ب (  أ (  

 تساوي :  ، حيث    إذا كان : ،      القيمة الدقيقة لـ(  50

 د (  ج (  ب (  أ (  
 



 

 تساوي :  ، حيث    إذا كان : ،      القيمة الدقيقة لـ(  51
 د (  ج (  ب (  أ (  

 تساوي : فإن   ، حيث   إذا كان :  ( 52
 د (  ج (  ب (  أ (  
  حيث،  حل المعادلة  :  (  53
 ليس لها حلد (  240 ، 120ج (  300 ، 60ب (  120 ، 60أ ( 
  حيث،  حل المعادلة  :  (  54
 240 ، 120د (  300 ، 60ج (  300 ، 120ب (  120 ، 60أ ( 
 تساوي : ، حيث  حل المعادلة  :  (  55
 330 ، 210د (  270 ، 180ج (  45 ، 30ب (  90 ، 60أ ( 
     أي مما يأتي ليس حلا للمعادلة(  56
  360د (   180ج (   135ب (   90أ ( 
 تساوي : ، حيث  حل المعادلة  :  (  57
 150 ،90 ، 30 ب (  150 ، 30أ ( 

 120 ، 60د (  300  ،180 ، 60ج ( 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 القطوع المخروطية :  الرابعالفصل 

 :   فتحة القطع المكافئ الذي معادلته(  1
 للأسفلد (  للأعلىج (  لليسارب (  لليمينأ ( 
 هي النقطة :  بؤرة القطع المكافئ الذي معادلته(  2

 د (  ج (  ب (  أ ( 
 هي :   معادلة دليل القطع المكافئ الذي معادلته(  3

 د (  ج (  ب (  أ ( 
 هي :   معادلة محور التماثل للقطع المكافئ الذي معادلته(  4

 د (  ج (  ب (  أ ( 
 مفتوحاً :   منحنى القطع المكافئ الذي معادلته(  5

 د ( لليسار ج ( لليمين ب ( للأسفل أ ( للأعلى
 مفتوحاً :   منحنى القطع المكافئ الذي معادلته(  6

 د ( للأسفل ج ( للأعلى ب ( لليسار أ ( لليمين
 : يكون نحو  ودليله القطع المكافئ الذي وبؤرته  اتجاه(  7

 د ( لليسار ج ( لليمين ب ( للأسفل أ ( للأعلى
 هي : وبؤرته  معادلة القطع المكافئ الذي رأسه (  8

 ب (  أ ( 
 د (  ج ( 

 هي :    ودليله  معادلة القطع المكافئ الذي رأسه(  9
  ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
 هي :  ودليله   معادلة القطع المكافئ الذي بؤرته (  10
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
  طول الوتر البؤري للقطع المكافئ الذي معادلته(  11
 د (  ج (  ب (  أ ( 
  : والمنحنى مفتوح إلى اليسار هي ويمر بالنقطة  معادلة القطع المكافئ الذي رأسه (  12
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
 
 



  هي : ويمر بالنقطة  معادلة القطع المكافئ الذي رأسه(  13
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
 هي :  الصورة القياسية للقطع المكافئ :(  14
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 
 فإن معادلته هي : 6،  10وطولا محوريه   ومحوره الأكبر منطبق على  قطع ناقص مركزه (  15

    د (     ج (     ب (     أ ( 

 ، واتجاهه رأسي هي : 10  ,6وطولا محوريه  معادلة القطع الناقص الذي مركزه (  16

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 

      تساوي :  الناقص للقطعطول المحور الأكبر (  17
 وحدات 9د (  وحدات 6ج (  وحدات 4ب (  وحدتانأ ( 
 هي : 8وطولا محوره الأصغر  معادلة القطع الناقص الذي رأساه (  18

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 
 هي :  26وطولا محوره الأكبر  معادلة القطع الناقص الذي بؤرتاه (  19

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 

 هي :     رأسا القطع الناقص الذي معادلته(  20
 ب (  أ ( 

 د (  ج ( 

 هي :     معادلتهبؤرتا القطع الناقص الذي (  21
    ب (     أ ( 

    د (     ج ( 
 يساوي :  الاختلاف المركزي للقطع الناقص(  22
 د (  ج (  ب (  أ ( 



 
 

 يساوي :      الاختلاف المركزي للقطع الناقص الذي معادلته(  23
 د (  ج (  ب (  أ ( 
 هي : ها فطر فب طرفامعادلة الدائرة التي (  24
 ب (  أ ( 

 د (     ج ( 
 هو :   مركز الدائرة(  25
 د (  ج (  ب (  أ ( 
 يساوي :   قطر الدائرة(  26
 د (  ج (  ب (  أ ( 

  هو :    معادلتهالقطع الزائد الذي مركز (  27
 د (  ج (  ب (  أ ( 

      هي :    الزائد للقطع القاطعور المحمعادلة (  28
 د (  ج (  ب (  أ ( 
 14، وطول المحور المرافق  8معادلة القطع الزائد الذي مركزه نقطة الأصل ، ومحوره القاطع رأسي وطوله (  29

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 

 وحدات : 10 وطول المحور المرافق  معادلة القطع الزائد الذي رأساه (  30

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 

 ، واتجاهه رأسي  16وطول محوره المرافق 10 وطولا محوره القاطع  معادلة القطع الزائد الذي مركزه (  31

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 
 وحدات : 8 وطول المحور القاطع معادلة القطع الزائد الذي بؤرتاه (  32

    ب (    أ ( 

    د (    ج ( 



 

 

 وحدات : 6والبعد بين بؤرتيه  بؤرتي القطع الزائد الذي رأساه  (  33
 ب (     أ ( 

 د (     ج ( 

       الاختلاف المركزي للقطع الزائد الذي معادلته :(  34
 د (  ج (  ب (  أ ( 

       المركزي للقطع الزائد الذي معادلته :الاختلاف (  35
 د (  ج (  ب (  أ ( 

       معادلتي خطي التقارب للقطع الزائد الذي معادلته :(  36

   ب (  أ ( 
 د (  ج ( 
 تمثل :  المعادلة(  37

 د ( قطع زائد ج ( دائرة ب ( قطع ناقص أ ( قطع مكافئ
 تمثل :  المعادلة(  38

 د ( قطع زائد دائرةج (  ب ( قطع ناقص أ ( قطع مكافئ
  تمثل :    المعادلة(  39

 د ( قطع زائد ج ( دائرة ب ( قطع ناقص أ ( قطع مكافئ
 تمثل :    المعادلة(  40

 د ( قطع زائد ج ( دائرة ب ( قطع ناقص أ ( قطع مكافئ
 تمثل :    المعادلة(  41

 د ( قطع زائد ج ( دائرة ب ( قطع ناقص أ ( قطع مكافئ
 

 


